

Незабываемо, как день рождения тёщи

Автор: Иван Алексеевич Гребенкин
16.03.2020 22:46

Этого ждали все! Юбилейный, тридцатый, конкурс «Учитель года Алтая – 2020» стартовал. Радостно. Красиво. Громко.

АИРО распахнул двери для двадцати трёх финалистов, одного из которых уже через четыре дня назовут победителем.

В зале гости – победители, лауреаты, финалисты разных лет – те, кто, однажды приняв решение пойти на конкурс, остался в нём. Не пафос – правда.



«Учитель – это навсегда!» - звучало в приветственном слове заместителя министра образования и науки Алтайского края Галины Владимировны Сеницыной, человека, знающего конкурс изнутри, победителя УГА-2002. «Ваше участие, - обратилась она к финалистам, - это большой вклад в дело воспитания детей. Конкурс – это общение, его продолжение в наших встречах. Он живёт только потому, что в нём живут неравнодушные люди. Спасибо тем, кто остался в движении. Учитель – это тот, кто был, есть и будет». Моментов полёта и восхищения пожелала замминистра всем, а в

Незабываемо, как день рождения тёщи

Автор: Иван Алексеевич Гребенкин
16.03.2020 22:46

завершение выступления очень кстати прились строчки Роберта Рождественского:

Вы знаете, мне по-прежнему верится,

Что если останется жить Земля,

Высшим достоинством человечества

Станут когда-нибудь учителя!



Юрий Геннадьевич Абдуллаев принял эстафету приветствия. «Эти пять дней стоят пяти лет, - знает победитель УГА-2001. – Это необычный конкурс Вы увидите тех людей, кто был вашим кумиром, пообщаетесь с теми, ради кого едут в Москву. Волнуетесь не только вы, - уверил финалистов руководитель Алтайской краевой организации профсоюзов

Незабываемо, как день рождения тёщи

Автор: Иван Алексеевич Гребенкин
16.03.2020 22:46

работников образования и науки, - волнуются организаторы, члены жюри, волнуются и дети. Помните: конкурс - это праздник и самое «главное – как вас оценят дети». Пусть этот праздник навсегда останется в вашей жизни. Ломая стереотипы, мы хотим сделать подарки участникам конкурса уже в первый час, чтобы вы знали, что ехали не зря». Благодарность профсоюза и подарочный сертификат – отличное начало. Но не только первыми стали подарки из рук Юрия Геннадьевича, он ещё и автор первого на юбилейном конкурсе педагогизма: «Этот праздник запомнится вам на всю жизнь, как <...> день рождения любимой тёщи». Наконец нарядные, волнующиеся, немного напуганные финалисты улыбнулись, напряжение чуть отпустило.



Марина Владимировна Дюбенкова, исполняющий обязанности директора АИРО предложила героям сегодняшнего дня заключить договоры, чтобы затем на курсах повышения квалификации учителя края могли увидеть лучшие уроки. Удачи и полезного общения пожелала Марина Владимировна.

Открытие было очень трогательным. Своё творчество всем дарили участники театра песни «Звенящая капель». Чистые детские голоса проникали в самое сердце. Спасибо за талант!

Незабываемо, как день рождения тёщи

Автор: Иван Алексеевич Гребенкин
16.03.2020 22:46

Вспомнили учителей, которые трудились в годы Великой Отечественной войны. Юбилейный конкурс посвящён 75-летию Великой Победы. Символично и очень правильно.

Гимн УГА в исполнении БУшников поднял зал. Пели все. В глазах финалистов слёзы. Мы понимаем, эти двадцать три – наши!

А дальше был конкурс.



Незабываемо, как день рождения тёщи

Автор: Иван Алексеевич Гребенкин
16.03.2020 22:46



Берегите себя и своих близких. Берегите себя и своих близких.

Незабываемо, как день рождения тёщи

Автор: Иван Алексеевич Гребенкин
16.03.2020 22:46



Незабываемо, как день рождения тёщи

Автор: Иван Алексеевич Гребенкин
16.03.2020 22:46



Очень

Незабываемо, как день рождения тёщи

Автор: Иван Алексеевич Гребенкин
16.03.2020 22:46



Незабываемо, как день рождения тёщи

Автор: Иван Алексеевич Гребенкин
16.03.2020 22:46



